

趣事



快乐的事、悲伤的事、无聊的事……同学们每天都会遇到各种各样的事情，但是那些有趣的事，总会让我们念念不忘：孙子晗同学与朋友一起去下严村看美景，玩“水枪大战”；杨俞涵同学给妈妈做了一次临时“包装工”，发现赚钱真的不容易；琚子衿同学去滩涂抓蟹，还要与跳跳鱼们斗智……欢迎小记者把遇到的趣事与大家分享。

水枪大战

鄞州区东南小学金达路校区302班

孙子晗(证号1018647) 指导老师 张凤飞

星期天，妈妈带我和朋友一起去海曙的下严村玩水。

到了下严村，我们看到了许多美景，有山中瀑布，像一条白色的帘子顺着山崖倾泻而下，激起无数浪花；有飘在山头的云雾，像透明的头纱，让山林若隐若现；还有一群在戏水的鸭子，一点都不怕人，时不时地翘起屁股到水下觅食。

我们这次旅行可不是单单来看风景的，我和小伙伴要来一场野外水枪大战。于是，我们跑到水边，拿出水枪，各自“装弹”，比拼着速度。因为谁先装好就可以先发制人。我一按扳机，“呲”的一声，第一发水柱就这样打中了他。我哈哈大笑，赶紧跑开寻找掩护，小伙伴在这个时候也发起了进攻。

正当我们玩得很欢乐的时候，天空突然下起了倾盆大雨，我们只能跑回车里躲雨，然后悻悻地打道回府了。

抓蟹记

鄞州蓝青小学203班

琚子衿(证号1018943) 指导老师 郭飞

“不好，鞋子又陷到泥里了！”看着深陷在滩涂里只露出红色边缘的鞋子，我不禁烦躁起来。哎，真想放弃啊！但想想养蟹的乐趣，再看看正兴致勃勃抓着蟹的朋友们，我又使劲拔出靴子，继续抓蟹去了。

无论我挪开石头的动作多么小心，小蟹们都能敏锐地察觉到，并飞快地逃走。这时候，想要抓住它们就更困难了，它们会跑到小水坑里或是另一块石头下面，躲起来。有一次，我动作特别敏捷，一下子就把蟹抓住了，但蟹的两个钳子可不是吃素的，一钳子下来，我就不得不松手，它就趁机逃走了。

我继续翻石头，一条跳跳鱼进入了我的视线。我禁不住它的诱惑，就去抓它。可跳跳鱼是好抓的吗？我才靠近，它就一跳一跳地跑远了。

一下午，我与跳跳鱼们斗智，克制着自己不要中它们的“调虎离山”计，还要与小蟹斗勇，最后虽然收获不多，倒也是其乐无穷。



黄昏

鄞州区钟公庙实验小学203班

钟淳禾(证号1018681) 指导老师 王亦均

打水仗

鄞州区惠风书院209班

尹柯涵(证号1010427)

“举头望明月，低头思故乡。”一年一度的中秋节又来到了，和往年一样，我和弟弟早早地来到了外婆家。

过了一会儿，表弟也来了，我们去小河边玩了一个上午，玩得筋疲力尽，饥肠辘辘地回去了。到了餐桌上，大家有说有笑地一起吃团圆饭。桌上有红彤彤的虾蟹，有油亮亮的鱼，还有香喷喷的汤。下午，外公还给我们做了水枪，它们很特别，都是用竹子做的。我们又可以打水仗了。

我觉得这次的中秋节比以前好玩多了！

小小包装工

鄞州区首南第一小学402班

杨俞涵(证号1019306)

一大早，我眼睛还没睁开，就听到客厅里传来了窸窸窣窣的声音。我把门打开一道缝，把头探出去，只见客厅里堆满了装有木夹子、木制小挂件、麻绳和棉布袋的纸箱。妈妈正坐在那边忙着包装。

妈妈抬头看见了我，说：“今天给你一个挣钱的机会，雇你当一天的小小包装工如何？”

我准备大干一场。妈妈拿过来一套样品，给我做参考，并跟我讲了具体的包装要求：首先把24个夹子装入一个小袋里，然后把数字1-24的木制小挂件和两团麻绳装入另一个小袋。接着把2种不同颜色的棉布袋各挑12个，装入一个大袋。最后把已包好的夹子和木制小挂件一起放入大袋里。这样就OK了。我心想：这也太简单了。

但自己动手就没那么简单了，问题接二连三。首先，木夹子要仔细挑选，发霉的、有缺口的、弹簧松动的不能要；其次，装棉布袋前，一定要把棉布袋里面先翻出来看一下，如果有线头，要剪干净才能包装。

当我把棉布袋翻出来检查时，顿时傻眼了。里面的线头密密麻麻，跟蜘蛛网一样盘根错节。我赶紧拿起剪刀修剪线头，没想到太靠边了，等修剪完发现边上好大一个窟窿。我心想：完蛋了，我这是工钱还没挣到就要被罚款了吗？

一个小时后，我已经感到腰酸背痛，站不起来了，但是才包了不到10套。瞬间，我气馁了。妈妈走过来给我打气，我才又开始有信心。

我咬牙做到了下午5点左右，终于完成了任务。我用我的劳动换得了人生第一桶金，还明白了一件事：只要坚持，就能取得成功。

游宁夏

鄞州区宋诏桥小学403班

郁佳妍(证号1019164)

指导老师 王燕波

暑假，我和妈妈去到了宁夏。那儿的景色，与我之前看到过的都大不相同。

66号公路，被誉为“此生必驾”最美公路。公路两旁，苍黄的山，无尽地延伸着，稀疏的草，变得格外耀眼。抬头看，会发现这里的云也与别处的不同。它们是彩色的，几种颜色交织在一朵云上，那感觉，非常梦幻。

宁夏的大草原一望无际，零零落落立着几个蒙古包，但因有了穿梭其间的骏马，倒也不觉得冷清。你看，低着头吃草的马儿，悠然自得；在小河中洗澡的马儿，活泼可爱；迎着风肆意奔腾的马儿，潇洒畅快……到了晚上，草原上就更热闹了。蒙古包里的灯火亮起来了，草地上的篝火燃起来了，蒙古勇士们也骑着骏马汇聚到了一起。晚会开始了，人们载歌载舞，那场面，壮观极了。

站在沙漠中，脚下是漫漫的黄沙，暖暖的，很是舒服。在这无垠的沙漠中，鲜少能够看到植被，偶有几点绿意。若是一个人行走在这样的大漠中，恐怕会感到十分孤寂吧！但若是牵上一匹骆驼，那感觉就不一样了。骆驼看起来高高大大的，但想要让它往前走，不需要用鞭子抽打，或大声地吆喝，只需要轻轻扯一扯它鼻子上的绳子，它就会听话地往前走了，非常温顺。



异域风情

鄞州区中河实验小学503班

应佳希(证号1019089) 指导老师 傅伟民

五彩世界

植物妈妈有办法

鄞州区江东中心小学中山校区203班

钟翎婕(证号1018825)

指导老师 毛燕敏

孩子如果已经长大，就得告别妈妈，四海为家。

牛马有脚，鸟有翅膀，植物旅行又有什么办法？

叶子妈妈有好办法，她给孩子穿上了蓬松的游泳衣，跳到海水中，漂到哪儿，哪儿就是他们的家。

樱桃妈妈有个办法，她给孩子披上红袍，只要钻进小鸟的肚子睡一觉，孩子们就能到田野山洼。

凤仙花妈妈有个好办法，她让种子舒服地躺在硕果里，只要轻轻一碰，就啪地弹开，孩子们就开开心心地飞了出去。

梦嫦娥

慈溪市庵东镇东二小学404班

胡亚婷(证号1019638)

指导老师 马雪唯

夜幕降临，月光透过窗帘洒进我的房间，悄悄地带我进入梦乡。

一束金光映入了我的眼帘，我看到了嫦娥姐姐，她对我说：“我带你去广寒宫看看吧！”我当时激动地说：“真的吗？太幸运了！”嫦娥姐姐说：“来吧！”于是，我跟随嫦娥姐姐游览了整个广寒宫。

突然，我想到了那句诗，“嫦娥应悔偷灵药，碧海青天夜夜心”。于是我斗胆问道：“嫦娥姐姐，当初你选择吞下灵药后，为什么有悔呢？”嫦娥姐姐叹了口气说：“后羿常年离家，我在家也经常为此担忧。一天，他终于回来了，告诉我，他向王母求得了长生不死的仙药。于是我对此药也有了好奇之心，没多想就吞了下去。没想到我霎时间身轻如燕，身体已经不受控制，一直飞到了月宫。从此以后，就再也没有见到后羿。”嫦娥姐姐说着，眼圈也红了。我连忙把话题引到了星星上。“快看！它们在对我们眨眼。”嫦娥姐姐说，每个人都有代表自己的星星，越亮代表着越健康、快乐且幸福。

这时，耳边突然传来一声，“快起床啦！”我睁开眼睛，新的一天开始啦！

我们的学校

高新区新明中心小学301班

王子朝旻(证号1019534)

指导老师 吴红花

早晨，川流不息的路人，车水马龙的街道，风驰电掣的电瓶车。我们来到学校，向校园里欢唱的小鸟打招呼，向敬爱的老师问好，向高高飘扬的国旗敬礼。

转眼，我上三年级了，每天晨读的时候，全班同学自觉地朗诵课文，声音响亮又好听。

每当上体育课的时候，同学们排着整齐的队伍来到操场上，大家一起运动，一起做游戏。篮球架下，同学们个个像下山的小猛虎，你推我挡，篮球在他们的手中像活了似的；摇绳的同学把绳摇得嗡嗡直响，跳绳的同学步子一点不乱，又蹦又跳，活像一只只活泼的小松鼠。

这就是我们可爱的学校。上课铃声响了，同学们欢快地走进教室，开启了一天的学习之旅。